

**KOMISIONÁRSKA ZMLUVA O POSTÚPENÍ POHLÁDÁVOK ZA ÚČELOM INKASA**  
**číslo: NR 994/05/14/rkl**

Medzi zmluvnými stranami:

**Mestské lesy Banská Štiavnica, spol. s r.o.**, Šoltésovej 1, 969 01 Banská Štiavnica  
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel Sro, Vložka č.: 3068/S  
IČO: 31 638 775, IČ pre DPH: SK 2020478262  
konajúca prostredníctvom: **Ing. Jaroslav Dudík, konateľ spoločnosti**  
ďalej len „**Komitent**“

a

**SAF INVESTMENT, s.r.o.**, Rybníčná 40, 831 06 Bratislava  
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka č.: 39793/B  
IČO: 36 285 820, IČ pre DPH: SK2022154167  
konajúca prostredníctvom: **Mgr. Erik Zemko, konateľ spoločnosti**  
ďalej len „**Komisionár**“

bola v zmysle § 577 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov uzavretá zmluva s nasledujúcim obsahom:

**Článok 1**

1. Predmetom tejto zmluvy je stanovenie základných zásad aplikovateľných Komisionárom pri vymáhaní a likvidácii pohľadávok Komitenta voči tretím osobám, za účelom dosiahnutia ich úhrady Komitentovi.
2. Na základe tejto zmluvy je Komitent odo dňa jej podpisu oprávnený predkladať Komisionárovi pohľadávky na vymáhanie. Za týmto účelom budú zmluvné strany uzatvárať samostatné Dohody o postúpení jednotlivých pohľadávok Komitenta určených Komitentom na vymáhanie (ďalej len „*Dohoda o postúpení*“), kedy Komitent bude mať postavenie Postupcu a Komisionár postavenie Postupníka. Tieto Dohody o postúpení budú vrátane Dokladu o postúpení pohľadávky tvoriť číslované prílohy tejto zmluvy ako jej neoddeliteľné súčasti. Prehlásenia zmluvných strán obsiahnuté v tejto zmluve sú záväzné a platné voči pohľadávkam uvedeným v jednotlivých prílohách ku dňu ich podpisu, t.j. ku dňu uzatvorenia príslušnej Dohody o postúpení, ak v prílohe nie je uvedené inak.
3. Komitent nie je povinný zveriť Komisionárovi na vymáhanie všetky svoje pohľadávky a Komisionár nie je povinný prijať na vymáhanie všetky pohľadávky, u ktorých zistí nesolventnosť dlžníka, prepis spoločnosti na bieleho koňa a iné skutočnosti, ktoré by nevedli k vymoženiu dlžnej sumy ale len k zvyšovaniu nákladov.

**Článok 2**

1. Komitent prehlasuje, že pohľadávky špecifikované v jednotlivých prílohách po právnej stránke existujú, sú oprávnené, nie sú ďalej prevedené v prospech tretích osôb, nie sú zaťažené žiadnymi právami tretích osôb, sú spôsobilé k prevodu (k postúpeniu) a nie je žiadnym spôsobom obmedzená ich prevoditeľnosť; postúpeniu predmetných pohľadávok nebráni žiadna dohoda či záväzok voči tretej osobe – dlžníkovi, ktorý by obmedzoval slobodu vôle Komitenta pri nakladaní s pohľadávkami. Komitent zároveň prehlasuje, že údaje dlžníkov uvedené v príslušnej prílohe sú zhodné so skutočným a právnym stavom ku dňu podpisu príslušnej Dohody o postúpení.
2. Komitent prehlasuje, že ku dňu postúpenia príslušných pohľadávok, nemá voči dlžníkom žiadne záväzky, ktoré by mohli byť predmetom vzájomného zápočtu.
3. Ak Komitent uzatvoril s treťou osobou – dlžníkom rozhodcovskú doložku týkajúcu sa riešenia sporu ohľadne príslušných predmetných pohľadávok, je povinný o tejto skutočnosti informovať Komisionára. Komitent prehlasuje, že mu nie sú známe akékoľvek okolnosti znemožňujúce vymáhanie pohľadávok, ktorých vymáhanie je predmetom tejto zmluvy.
4. Ak sa preukáže, že hore uvedené prehlásenia sa nezhodujú so skutočným stavom, Komisionár je oprávnený účtovať Komitentovi reálne vzniknuté náklady a náhradu škody na vymáhanie danej pohľadávky, ktorej sa tieto hodnoty týkajú.

**Článok 3**

1. Komitent postúpi jednotlivé pohľadávky na Komisionára vrátane všetkého príslušenstva a všetkých práv spojených s nimi a Komisionár tieto pohľadávky prijme.
2. Súčasne s postúpením pohľadávky na Komisionára sa Komitent zaväzuje odovzdať všetky dokumenty nevyhnutné pre ich vymáhanie od dlžníka, a to kompletnú dokumentáciu týkajúcu sa vzniknutej pohľadávky a korešpondenciu s dlžníkom, najmä takú, ktorá preukazuje pravosť a pôvod pohľadávky, zaslaním predmetných dokumentov elektronickou formou na e-mailovú adresu Komisionára. Pokiaľ Komisionár v súvislosti s konaním vymáhania pohľadávky zistí potrebu, či nevyhnutnosť ďalších dokumentov osvedčujúcich vznik a pravosť pohľadávky, oznámi písomne túto skutočnosť Komitentovi spolu s uvedením konkrétnych dokladov, ktoré požaduje, na základe čoho sa Komitent zaväzuje v rámci povinnej súčinnosti mu taký

